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*[lo3HaKoOMUMb y4-CA C
noopobHbIM pa3bopom 3adaHuu
Bl'IP rno mamemamuke ;

*Pa3zgusampb MbilWIeHUe U J102UKY
ydauwjuxcs.

*Bbigsgumpb 3a0aHus,
8bI3blBarouwue Haubornbwue
3ampyOHeHUs.
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TloueHTe f8a MpAMENa HaTypanbHbl wicen, Gonoiun 4, Koropeie enaTes Ha 14
J PA3HACTH MEXTY KOTOpbiMM paHa 14,

OTBeT: 28; 42.

BapuanT paccyx1eHus

1. Mobasum x 14 opun pa3 14: 14 + 14 = 28.
2. Jlo6asum x 28 opun pa3 14: 28 + 14 = 42,
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MpuY Kaknx 3HAYEHUSIX X BbINOJIHAETCS PaBEHCTBO 4 =

V' N

x
=3
-

Omeem:
28

3ALAHUWE
Ne3
W3 NpeacTaBNeHHbIX HIKE AECATUYHbIX ApoGelt BuibepuTe 1 3anuiwmTe HaboNbLLYIO.

1 4,2; 16,5; 7,0

OTeeT: 16,5.
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B swwike 28 syeex ana urpywex. Onxa YeTBEPTb U3 HUX YXe 3aHATa. CKOMbKO eLue Ta-
KMX XE MrpyLLEK MOXHO ynaKoBaTb B 3TOT ALLMK?

OtserT: 21

5. Kakoe 4ncno Hago BCTABUTL B OKOLIKO, YTOOLI PABEHCTBO CTano BEPHLIM?

: 21 =26

OTtBeT: 546.
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6. Benocunemuct npoeaxaet 6 kv 3a 15 MuH, Kakoe paccTosHue OH npeojoneet 3a
45 MUH, [BUrasch C TON Xe CKOPOCTLI0?
3anuiumTe peLueHue u oTeer.

OteeT: 18 kM.

Pemenne;

1) 45: 15 =3 (pasa) — Bo CTOMBKO pa3 BPEMS JBIKEHUS BEIOCHTIETHCTA BO BTOPOM
cay4ae Gorbine.

2) Toaromy, ABmrasch ¢ MOCTOAHHOI CKOPOCTHIO, BEAOCHIIEAUCT TIPOETET PACCTOSHIE,
B TpH pasa Gobimee.

6 -3 =18 (xm) — mpeogoeer BenocumemucT 3a 45 Mu.
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7. B maraavHe 3uMHve wanku npoaaBanvch oceHbio no uexe 3000 py6. 3a opHy LUTYKY.

BecHoli Ha 9TOT TOBap CTana AeicTBOBATb CE30HHast ckuaka B 20%. Ckonbko pybneit
CoCTaBuna ckuaoka?

OteeT: 600 pyo.

Bapmanr paccyxpenus

L. Haitnéw, ckomsko pybueit cocranser 1% or 3000 py6.: 3000 : 100 = 30 (py6.)
2. Hatigém, ckomsko py6ieit cocragngior 20 %: 30 - 20 = 600 (py6.)
3uaumr, cxugka coctasita 600 pyb,
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8. Kaxoe HauMeHbLLEE KOMMYECTBO KOHADET Haro A06aBuTh K 187 yxe umeroLummes, 4Tobs
MONY4MBLUEECH KONMYECTBO KOH(ET MOXHO 6biA0 NOMHOCTHIO PA3NOXUTb MO AETCKMM
nopapkam, no 12 KOHET B KaxbIA?

OT1BeT: 5 KOHDeET.

BapumanT paccyx/eHus

1. Pazpemum 187 Ha 12

187: 12 =15 (ocr. 7).

Yucno 187 we remarcs Ha 12.

2. JloGasum k 15 exunnuy: 15 + 1 = 16, T0 ectb KOHQET A0IKHO OBITH CTOJBKO, CKOIb:
KO MOXHO pa3noxuth B 16 nmogapkos, mo 12 mryk B Kaxbil.

3. Ymuoxum 16 na 12: 16 - 12 =192,

3Hauurt, Bcero JOKHO 6biTh 192 KOH(ETSL.

4, CrenoBarenbHo, HykHO 06aBuTh HefocTatomee 10 192 wncio konder: 192 - 187 =5.
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9. Haiaute 3HayeHue Bbipaxenus 54 054 : 27 - 4 - (71 - 63) : 2.
3anuwinTe peLleHue u OTBerT.

OTeet: 1986.
Pemenue:
1) 71-63=8 4) 32:2=16
2) 54054 : 27 = 2002 5) 2002 - 16 = 1986

3) 4-8=32
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10. B marasuHe npoaaérca HeCKONbKO BUAOB Macna B Pa3nuyHbiX ynakoskax U no pasniny-
HOM LeHe. KakoBa HauMeHbluas LeHa 3a KWIorpaMM mMacna cpeau AaHHbix B Tabnuue

BUAOB?
Ynakoeka Llena 3a ynakoBky
200 r 82 pyb.
250 r 102 py6.
300 r 126 py6.
200 r | 85 pyb.

OtBeT: 408 pyo.
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1) B TaGmane ectb e ymaxoBku ogunakosoit Macchl — 200 r. OfHa M3 HUX CTOUT Ha

3 py0. femene, 3HAYAT, KIIOTPAMM Maca B 3TOM CTy4ae TOKe GyaeT CTOMTD JIENEBIIE.
1xr:200r=1000r:200r=5
82 - 5 =410 (pyb.)

2) 1kr:250r=1000r:250r=4
102 - 4 = 408 (py6.)

3) 126 : 3 = 42 (py6.) — crosaT 100 r TBOpOTa.
42 - 10 = 410 (py6.)

[Monyawma Tpu uncna: 410 py6., 408 py6., 410 py6. Beibupaem HauMeHbIee U3 HUX.



' 11. Ha guarpaMmme nokasaHo KONMYECTBO NACCAXMPOB 3a CYTKU Ha HEKOTOPbIX JIMHUAX Me-
TpononuteHa MOCKBbI.

1000000

900000

800000 -

700000 -

600000 —

500000 -

400000

300000 -

200000

100000 t
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Apbarcko- KanuHuHckas KonbueBas  CokonbHuyeckas  Punésckas
Mokposckas

Monb3yace auarpaMmmon, OTBETLTE Ha BOMPOCHI.

1) Kakas u3 npeacTaBieHHbIX JMHUA METPOIIOIMTEHA HAUMEHEE 3arpyKeHa?

OrBet: Dunésckasn (Mnu unésckasa NUHUS).
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2) Bo ckomsko pas Gomsime naccaxupos momsajercs CorombHIeckoit e, we
DrunéBeoit mmmeir?

OTBeT: B 4 pa3a.

Bapmant paccyxerns

ABATH3HPYS TEBYH0 YaCTS Jarpaybl, Bigtini, 770 COKOMBHITYeCKolt Timeit mombayercs

800000 naccaxupos 5 aexn, a Gruréscxoit — 200000. Cretosarensho, KommuecTso mac:
caxpos pasmigaercs B 800000 : 200000 = 4 pasa.
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12. Ha nnaHe oaHOro M3 pakoHOB ropoaa Knetkamu usaobpaxeHbl KBapTanbl, Kaxabli U3
KOTOpbIX UMeeT dopMy kBagpaTa co cTtopoHoi 105 M. LLupuHa BCcex ynuu B 3TOM pano-

He — 35 m.

EEEEE
HE e
EEEEE

1) HanguTe pavHy nyTy OT TOMKM A 00 TO4KM B, n3o6paxéHHbIX Ha nnaHe.

N

OtBeT: 525 m.
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2) W306pasuTe Ha nnaxe MapLpyT, KOTOPbIA HAYMHAETCA ¥t 3aKaH4MBaeTCA B TouKe C
1 UMEET JMHY He MeHbLue 1 kM 1 He Bonbwe 1100 m.

BapuanT paccyxaeHus
Moxuo o6patuts BHEMaHue, 4To 525 - 2 = 1050. 3nauenune 1050 M HaxoAMTCS MEMKTY

1 xm 1 1100 M. 3naunT, MOXHO oMaHyi0 AB 0CTPOUTH 0 NPAMOYTOJbHUKA U pas3Me-
CTHTb €ro TaK, 4yTo6sl Touka C Gbu1a €ro BEpUIMHOM.

- ° HEE
EEEEE
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13. U3 oanHakoBbIX KyOMKOB KOHCTPYKTOpPa AETW CNOXunuM durypy (CM. PUCYHOK), Hano-
MUHAIOLLYIO 3MEI0, @ NMOTOM PEeLunnu NePenoXuTb HECKONLKO KyOMKOB Tak, 4Tobbl ka3a-

NOCb, 4YTO 3Mesi NON3ET B NPOTUBOMNONOXHYIO CTOPOHY. CKONbKO KyBUKOB HApo nepeno-
XUTb feTam?
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BapuanT paccyxienns

Kaxercs, uro ames noasér B1eBo, moTOMY uTO €€ 0I0BA HAIPABIEHA B 3Ty CTOPO-
Hy. [lis Toro uToGE! Kasanock, uTo 3Mes NOMBET B JPYIVIO CTOPOHY, HEOBXOmUMO
[IOBEPHYTb €€ r0JI0BY B IPOTHBONONOKHYI0 CTOPOHY. BiTHO, 4TO r0/10Ba 3M€H COCTOHT
M3 TPEX KyOMKOB M 3aKDEILIEHa Ha TYNOBHIIE C TIOMOMBIO OFHOTO KyGuka. Ciexosa-
TE/IBHO, 1A TOrO YTOGBI 3Mes MOJ3NA B APYIYI0 CTOPOHY, HEOGXOMMO NEPENOKHTD

4 xybua.
Orser: 4 (4 kybuka).



' 14. 13 opHoro naketa cyxoro kopMa paboTHUK 300napka MOXET NPUrOTOBUTL 3 NOPLMK
eabl ANA MChl UMK 2 NOpLMKM el Ans BOMKa. 13 0HaKOBOro Y1CAa BbiaaHHbIX Nake-
TOB OAVH PabOTHIK NPUrOTOBUA 57 nopumii eabl, @ BTOPOI — 83 nopuwm. Mo ckonbko
MNakeToB KOpMa Bblaany paboTHUKam?
3anuLIUTE PELLEHKE U OTBET.

Pemenne:

Ecim paborauky Bbiam 29 nakeros nim 60Jibie, TO OH M3 HUX IPUTOTOBUT HE MEHee
58 mopuuit — npotuBopeune ¢ yucaom 57.

Ecma Boygami 27 naxeros wim Mensie, To noxyantcs He 6obue 81 nopium — cHoBa
IPOTHBOPEYHME, HO ¢ YuciIoM 83,

Ocraércs wncno 28. OHO MOJXOAUT: HEPBBIA CIVKUTETb M3 OZHOTO NAKETA CAEAAT
3 mopuuu, a 3 ocrarbHBIX 27 — 110 ABe; BTOPOH U3 27 MaKeToB caean 1o 3 TOpLHH,
¥ M3 OJHOro — emeé 2.

Otsert: 28 (no 28 nakeTos).
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e [[labrioH cauma « SHAHWO»
» Tekcm pabombl 8351m U3 KHU2U

TPEHHHI

KOHTPOJIb




